

# Страхові виплати

Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» визначає турботу про життя та здоров'я людей найважливішим принципом державної політики та найвищою соціальною цінністю суспільства. Важливим завданням страхування від нещасного випадку було й залишається відшкодування шкоди, пов'язаної з втратою застрахованими особами заробітної плати або відповідної її частини під час виконання трудових обов'язків.

На сьогоднішній день під опікою відділення виконавчої дирекції Фонду в м. Славутич знаходиться **45** потерпілих та членів їх сімей. Усі потерпілі отримують страхові виплати, що компенсують відповідну частину втраченого заробітку. За 12 місяців 2015 року виплачено **786,9 тис. грн** страхових виплат. Щомісяця проводиться індексація страхових виплат, протягом 2015 року виплачено **125 тис. грн**. Трьом підприємствам (по 4 потерпілих) міста відшкодовано допомогу в разі тимчасової непрацездатності до відновлення працездатності або встановлення інвалідності в сумі **77 тис. грн**. У січні 2015 року, за постановою правління Фонду №19 «Про внесення змін до Порядку призначення, перерахування та проведення страхових виплат» від 11.12.2014, всім потерпілим проведено перерахунок щомісячних страхових виплат з 1 березня 2014 року згідно коефіцієнту підвищення страхових виплат 1,079 – відділенням було проведено перерахунок **44-м** потерпілим. При цьому в кожній особі розмір збільшення індивідуальний. **У січні 2016 року зменшився розмір страхових виплат, оскільки було закінчено виплати донарахованих сум перерахунку за 2014 рік, які виплачувались протягом всього 2015 року.** На обліку в Славутицькому відділенні знаходиться **13** осіб, які отримали інвалідність в процесі трудової діяльності, двоє них мають II групу інвалідності, решта – III групу. Протягом 2015 року на обліку стояло **6** потерпілих – переселенців зі східних областей, в тому числі: з Донецької області – 3, з Луганської – 3. За 2015 рік **всім переселенцям** видали страхові виплати, які раніше були нараховані, але не виплачені.

Одним з найважливіших та найвідповідальніших напрямків у нашій діяльності є робота з потерпілими на виробництві та членами їх сімей. Працівники відділення роблять усе для того, щоб полегшити ті негаразди, що спіткали потерпілих та їх сім'ї.

**О. Г. КИСІЛЬ,**  
головний бухгалтер відділення